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[Tomorn HesHanke —
BbIYNCIAN YVCTHO (Netc22)

40 + 5= 45 40-5= 35
45 + 30 =75 35-30=95
40+ 35=75 40-35=5
45 + 5= 50 45 — 5 = 40
50 + 30 = 80 40-30=10

45 + 35 = 80 45-35=10



CpaeHu, ecsiu 03MO)XHO

23 Kr > SKr 68 cM < 86 cMm
18n < 37n 3am > 16 cm

519am < 57 gm

7 m S Kr




NMomornte He3Hauke
pewunuTb 3aaavy.

OdHa cmopoHa mpey2osibHUKa pagHa 7 _cM,

== gmopasi — 8 cM, a mpembsi — Ha 4 cm 6onbwe
emopoli cmopoHbI. Hatidu nepumemp
mpey20/bHUKa.

PeweHue:

8c

/ CM

1) 8 + 4 = (P
T 4) cr
2) 7+8+12 =prd(1")

OTBeT: nepumeTp TpeyrosibHMKa paBeH 27 cMm.




Hayuyum He3Haunky 3anonHATb

Marm4yeckumn Ksagpar
* Bce 3 yucna rno oo0Hou frobou nuHuUU
Keaopama 0arom OOUHaKOo8YH CYyMMY;

« Oma cyMma Ha3bleaemcs «Kﬂqu‘»
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